

## Тенерифе в огне, полный отчёт. Космические новости Часть 2

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: August 21 августа, 2023 г.

**Мари Сваруу:** Этот текст был написан утром 20 августа 2023 года... по моему времени. Ещё раз здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Как и в отчёте о Мауи, мне пришлось изменить некоторые слова, которые запускают алгоритм здесь, но я уверена, что вы меня поймёте. Эту информацию можно воспринимать как научную фантастику или так, как сочтёт нужным зритель. Я говорю это, чтобы соблюсти правила YouTube, которые я не хочу нарушать.

А теперь отчёт. Пока продолжается рукотворная трагедия на Мауи, бушует ещё один огромный пожар, на этот раз на испанском острове Тенерифе, где на данный момент уничтожено не менее десяти тысяч гектаров. Сходство между двумя пожарами на Мауи и Тенерифе поразительно, и это только делает их ещё более подозрительными.

Как и на Мауи, тысячи людей потеряли свои дома, а разрушения природы просто ужасают. Загадочным образом пожары снова действуют избирательно: они сжигают объекты инфраструктуры, такие как дома, здания и автомобили, но оставляют в покое другие легковоспламеняющиеся участки, например деревья. Однако на Тенерифе огонь бушует в основном в лесах, хотя он уже охватил и уничтожил бесчисленные жилые кварталы.

В эвакуированных, но ещё не разрушенных районах мародерство и ограбления домов приобрели беспрецедентные масштабы. На данный момент официально 26 000 человек эвакуированы из пострадавших районов.

Местные пожарные сообщают, что им не дают всего необходимого для борьбы с пожарами, вплоть до того, что в качестве единственной еды на целый день в поле им дают небольшой салат, упакованный в пластик. Пожарные с других островов сообщают, что они просят и почти умоляют правительство разрешить им приехать на Тенерифе, чтобы помочь в борьбе с пожарами, но получают только отрицательные ответы, в результате чего у них нет поддержки и возможности добраться до места и бороться с пожарами.

Кроме того, гражданские суда останавливаются катерами береговой охраны, не позволяя им добраться до острова, чтобы помочь эвакуировать людей. Местные пожарные также жалуются, что им не разрешают отправляться в определённые районы для борьбы с пожарами, а правительство оправдывается тем, что это небезопасно для них. Но сами пожарные утверждают, что в тех районах, куда их не пускают, сейчас не особенно опасно находиться. Однако, ДА, эти районы находятся рядом с жилыми кварталами и туристическими курортами, которые, по всей видимости, обречены на уничтожение.

Над островом видели по меньшей мере три пожарных самолёта Bombardier, Canada CL-415, а также множество вертолётов. Однако, по некоторым данным, этим самолётам приказано

кружить только в тех местах, где их могут видеть люди, как будто им поручено делать вид, что они борются с пожарами, но на самом деле этого не происходит.

С другой стороны, есть также сообщения о тех самолётах, которые активно работают, бесстрашно атакуя периметр пожара в попытке остановить или сдержать его продвижение. Я должна добавить, что мне известно, что пожарные самолёты не могут заходить в определённые зоны крупных лесных пожаров из-за высокой турбулентности в этих зонах и из-за высокой температуры, которая ставит под угрозу целостность этих специализированных самолётов.

По мнению техников муниципалитета, этот пожар на Тенерифе относится к шестому поколению и по сложности и размерам никогда ранее не виденных на Канарских островах. А представитель местных властей утверждает, что вся природа и поведение пожаров очень необычны.

Орган гражданской обороны местного правительства выпустил предупреждение для провинции Эль-Росарио и объявил, что все соседи и граждане должны оставаться в замкнутом пространстве, т.е. в заточении. Это касается города Эсперанса, где людям предписано не покидать свои дома, не делать ничего на открытом воздухе и не пользоваться телефонами экстренных служб. Как и на Мауи, системы экстренного оповещения о лесных пожарах не работают или были отключены ранее. Кроме того, водоснабжение этих домов также было отключено заранее, чтобы их владельцы не смогли самостоятельно потушить пожары.

На данный момент наиболее пострадавшими являются следующие районы:

Ла-Оротаба, где разрушения достигли 2423 гектара

Канделария с разрушенными 1751 гектарами

Арафо с 1623 га

Санта-Урсула с 1000 га

Ла-Виктория с 546 га

Эль-Росарио с 516 га

Эль-Саузаль с 235 га

Ла-Матанса с 194 га

Такоронте, где уничтожено 52 гектара

И, наконец, Гуимар, где, помимо прочего, разрушения достигли 48 гектаров.

Мы обнаружили, что начальные точки пожаров, как на Мауи, так и на Тенерифе, выровнены,

то есть расположены по прямой линии и на одинаковом расстоянии друг от друга, что является неоспоримым доказательством того, что они были запущены искусственно. И это было обнаружено как с помощью орбитальных средств обнаружения, так и с помощью самолётов, которые пролетали над этим районом.

Мы с нашей группой пришли к выводу, что оба пожара - на Мауи и Тенерифе - были вызваны искусственно с помощью огнемётных дронов, а также энергетических лазеров и направленного плазменного оружия. Это оружие находится далеко за пределами понимания обычного человека. Однако, они открыто демонстрируются в основных средствах массовой информации как экзотические и футуристические системы вооружений. Это не научная фантастика.

Сегодня целью военных является гражданское население. Цель – уничтожить существующее общество и создать с нуля очень контролируемое, чтобы навязать правительство одного глобуса, которое, хотя и уже существует, но нужно изменить менталитет оставшихся людей, чтобы они подчинились новым правилам без сопротивления, а для этого нужно стереть прошлое и память людей.

А на Мауи и Тенерифе мы видим, что их ужасные планы сейчас ускоряются, как будто они торопятся по какой-то неизвестной причине или в соответствии с графиком, например, чтобы достичь какого-то определённого прорыва до 10 20 30 года. Уберите 10 в вашем сознании, так как я поставила его там только для того, чтобы обойти алгоритмы.

Первое, что необходимо понять, это то, что правительства, контролирующие Землю, являются ветвями более крупной организации, действующей в тени, которую мы склонны называть «Кабал». И хотя этот термин часто высмеивается как якобы исходящий от сумасшедших конспирологов, он был придуман жестко контролируруемыми основными СМИ именно для того, чтобы дисквалифицировать всю информацию, которая не соответствует официальному повествованию, и скрыть от глаз общественности любые альтернативные теории, которые опасно приближаются к неудобной правде.

Классификация любой альтернативной информации как теории заговора – это сама по себе психологическая операция, призванная заткнуть рот людям и заставить их соответствовать социально принятому и контролируемому.

Возвращаясь к нашей теме, можно сказать, что причина, по которой мишенью стал Тенерифе, та же, что и причина, по которой мишенью стал Мауи: это приличный по размерам остров с отличными туристическими объектами, курортами и жилыми районами высокого уровня и качества, так что многие богатые и знаменитые люди имеют там недвижимость, конечно же нетронутую огнём.

Кроме того, оба острова находятся в программе навязывания населению получасовых городов, и они должны разрушить существующую инфраструктуру, чтобы отстроить города заново, но уже в соответствии с новыми спецификациями их тюремных лагерей.

Кроме Мауи, существуют масштабные планы по реконструкции Тенерифе, которые были разработаны задолго до начала пожаров, в дополнение к планам по навязыванию городов

половины получасового периода.

Как мне сообщили, Тенерифе станет «умным» туристическим направлением благодаря инициативе под названием «Умный остров Тенерифе», которую продвигают Институт возобновляемых источников энергии «ITER», компания «INTEC Tenerife», Институт астрофизики Канарских островов «IAC», Университет «Ла-Лагунилья» и Официальный колледж инженеров-техников телекоммуникаций Канарских островов, а также другие учреждения, принявшие участие в разработке проекта «Tenerife Smart Island» или «Умный остров Тенерифе».

Как они говорят, цитирую: «Проект заключается в создании платформы «умных городов» для повышения цифровой конкурентоспособности компаний, микропредприятий, самозанятых и предпринимателей». Конец цитаты.

И, цитируя ещё кое-кого другого: «Мы опасаемся, что во всех городах и муниципалитетах, которые входят в эти проекты, возникнут разрушительные пожары. Они должны разрушать и экспроприировать, чтобы создать города-тюрьмы». Конец цитаты.

Кто бы это ни делал, они используют высокие температуры в этом районе в качестве оправдания для пожаров. Эти высокие температуры не являются чем-то необычным для этого времени года, поэтому они используют их только для того, чтобы усугубить последствия искусственно созданных разрушительных пожаров.

И, конечно, они используют всё это, чтобы продвигать навязанную ими ложную идею о проблеме всемирного нагревания кухонной плитой. Устрани в своём уме эту плиту, которая, как известно многим учёным, является ложной, а также следы, которые ты оставляешь на сажевом полу, я знаю, ты меня понимаешь.

Существует множество видеороликов, на которых запечатлены вспышки света, похожие на молнии, а также молнии, падающие с неба и разжигающие пожары. Мы выяснили, что, по крайней мере, большинство из них являются подлинными, хотя сегодня никто не может знать наверняка из-за широко распространённых и злоупотребления цифровыми манипуляциями.

Тем не менее, нам известно о существовании ряда фальшивых видеороликов, в которых используются старые кадры или демонстрируются другие вещи, например, запуски ракет. Последние подделки используются для систематической дискредитации всех настоящих видео и изображений.

То, что я утверждаю об использовании энергетического оружия, основано не на этих видео, а на моих собственных знаниях и знаниях моей группы об этих системах оружия, а также на доказательствах, которые мы можем собрать и увидеть на самих повреждённых участках, что, с точки зрения судебной экспертизы, подобно использованию баллистики, позволяет определить, был ли пожар начат естественным образом, молнией, с помощью разжигающего вещества и спички, или же было использовано лазерное или плазменное энергетическое оружие.

Как и в случае с Мауи и другими атаками под ложным флагом, зловещий Кабал,

контролирующий все правительства из-за кулис, также использует эти события для создания огромного количества боли, страха и страданий у населения, животных и растений в этом районе, и использует их в качестве подношений своим эгрегорным демонам и злым сущностям, которым они поклоняются и которых почитают.

Моё сердце со всеми вами, и особенно с теми, кто страдает от этих ужасных искусственных атак.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь на новые. Если вы находите мой контент полезным, я очень ценю это. Пожалуйста, будьте осторожны и мудры.

С любовью крепко обнимаю.

Твой друг.

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=ko9SeSPhSVU>

<https://swaruu.org/transcripts/tenerife-en-llamas-reporte-completo-noticias-espaciales-numero-02>